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、以下不属于机床上常见传动机构的是（ ）。A．滑枕 B．

齿轮啮合机构 C．皮带传动机构 D．联轴器2、以下不属于机

械式防护装置的是（ ）。A．双手按钮式保护装置 B．推手

式保护装置 C．摆杆护手装置 D．拉手安全装置3、下列属于

轻小型起重机械的是（ ）。A．千斤顶 B．通用桥式起重机 C

．梁式起重机 D．塔式起重机4、厂房跨度大于（ ）时，单跨

厂房的两边应有采光侧窗。A．10m B．12m C．15m D．16m5

、机械的设计者在设计阶段采取措施来消除机械危险的一种

机械安全方法属于（ ）。A．本质安全 B．失效安全 C．定位

安全 D．机器布置6、机械的设计者在设计阶段采取措施来消

除机械危险的一种机械安全方法属于（ ）。A．本质安全 B

．失效安全 C．定位安全 D．机器布置7、农机事故的高峰时

间一般在（ ）。A．上午9点～11点和下午4点～6点 B．上

午10点～12点和下午4点～6点C．上午10点～12点和下午5点

～7点 D．上午9点～11点和下午5点～7点8、下列关于曲柄压

力机的叙述错误的是（ ）。A．压力机的工作原理：它由电

动机通过皮带轮及齿轮驱动曲轴转动，曲轴的轴心线与其上

的曲柄心线偏移一个偏心距，从而便可通过连杆(连接曲柄和

滑块的零件)带动滑块做上下往复运动B．压力机的受力系统

：冲压件的变形阻力全部传递到设备的机身上，形成一个封

闭的受力系统。压力机运行时，除本身重量对地基产生压力



外，还包括传动系统的不平衡对地基的振动造成的压力C．

压力机运动分析：曲柄滑动机构的滑块运动速度随曲柄转角

的位置变化而变化，其加速度也随着做周期性变化D．对于

节点正置的曲柄滑动机构，当曲柄处于上死点(a=00)和下死

点(a=1800)位置时，滑块运动速度为零，加速度最大。9、常

用的剪板机不包括（ ）。A．平剪机 B．推剪机 C．滚剪机 D

．震动剪机10、实现机械安全的优先顺序是（ ）。①消除产

生危险的原因；②使人难于接近机器危险部位③提供保护装

置或保护服；④减少或消除接触机器危险部件的需求A．②

①④③ B．③②①④ C．①④②③ D．④①③② 100Test 下载
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